

Ringhoffer Zoltán az év tűzoltója Zircen

Tovább gyarapította a kitüntetései számát. A vörösiszap-katasztrófa elhárítása, valamint a mentés során tanúsított kimagasló helytállásáért kapott Miniszteri Elismerő Oklevél és a „Veszprém Megye Tűzvédelméért” Bronz-fokozat után a „2012. év Zirc Város Tűzoltója” címet is viselheti *Ringhoffer Zoltán*.

Több mint tíz éve aktív tagja a tűzvédelemnek, amivel még a Nagyesztergári Tűzoltó Egyesületben ismerkedett meg. Az egyesületi évek alatt megszerette, és már akkor szinte hivatásának tekintette a másoknak való önzetlen segítségnyújtást. 2007-ben lépett be a zirci tűzoltósághoz, ahol gépjárművezetői és tűzoltói beosztást lát el. Rátermettsége és szakmai tudása elismert az állománynál. Nyugodt, megbízható, családszerető ember. Példás a magatartása, nem volt panasz a munkájára az elmúlt hat év alatt. Határozott személyiség, aki a szakmához való hivatástudatát többször bizonyította. 2011-ben a vörösiszap-katasztrófa elhárítása, valamint a mentés során tanúsított kimagasló helytállása elismeréséül *Pintér Sándor* belügyminisztertől vehetett át elismerő oklevelet, egy évvel később pedig *Németh Tamás* tűzoltó ezredes, a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója tüntette ki a tűzvédelemben végzett kiemelkedő teljesítményéért.

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete májusi ülésén pozitív elbírálásban részesítette a Zirci Önkormányzati Tűzoltóság elnökének javaslatát, és döntött, hogy a „Zirc Város Tűzoltója” elismerést a 2012-es évre vonatkozóan Ringhoffer Zoltánnak ítéli oda. A méltatást *Ottó Péter* polgármester ismertette, majd átadta a kitüntetésért járó oklevelet a tűzoltó részére.



Gyakran vonulnak, továbbra is idős járművekkel

A képviselő-testület egy másik napirend keretében tárgyalta a Zirci Önkormányzati Tűzoltóság 2012. évi beszámolóját. A fórumon megjelent, és felszólalt Németh Tamás tűzoltó ezredes. A Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója az elmúlt esztendőt a változások évének nevezte. Mint elmondta, sok változás történt irányításban, gazdálkodásban, szakmai területen egyaránt. Kiválóan teljesített a tűzoltóság, nagyon sok

káresetet számoltak fel – mondta Németh Tamás. Hozzátette: nagyon fontos tevékenységet végez az önkormányzati tűzoltóság ezen a területen, hiszen végrehajtják az első beavatkozásokat, mire megérkezik a legközelebbi hivatásos tűzoltóság.

Sokszor hallani a sziréna hangját a Március 15. téren. A Petőfi utcából megérkezik a tűzoltóautó, s hol jobbra, hol balra kell elfordulnia... Ottó Péter polgármester elmondta, a 82-es főúton bekövetkező káresemények kapcsán – legyen nyár, legyen tél – sokszor kell vonulniuk a tűzoltóknak. Úgy látja, a lehetőségeihez képest messze több teljesítményt kénytelen nyújtani a zirci tűzoltóság az esetek nagy száma miatt. Hangsúlyozta: nem csak a helyi állampolgárok, hanem az áthaladók érdekében is cselekszenek.

A beszámolóból kiderül, hogy több gyakorlaton ellenőrizték az állomány szerelési készségét, az egyéni védőeszközök használatát, és mindegyik alkalommal megfelelt az egység tudásszintje. A tűzoltó technikai eszközök terén azonban nem változott a helyzet, megfelelő alapot nyújtanak ugyan a szakmai feladatok teljesítéséhez, de már koruk és technológiájuk miatt elavultnak számítanak. Terveik között szerepel a gépjárműállomány átlagéletkorának valamilyen formában történő csökkentése. Keresik a laktanya bővítésének a lehetőségét is.

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete határozatával a Zirci Önkormányzati Tűzoltóság 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta, a tűzoltóság személyi állományának magas színvonalú és kiegyensúlyozott szakmai munkáját elismerte.



„Egy nap a biztonságért” címmel valósított meg rendezvényt tavaly júniusban a zirci tűzoltóság. Bal oldali képünkön egy balesetet szenvedett autó szimulációs sérültjeit mentik. A bemutatón a résztvevők megismerhették a szervezet munkáját, felszereléseit. A rendezvény prevenciós jelleggel valósult meg, ezért bevonták a helyi általános iskolát és óvodát is.

Kelemen Gábor